

## Čekanka kořen – bylinné kapky (tinktura) 50 ml



Normální funkce střevního traktu. Normální činnost jater. Normální činnost srdce a cév. Hladina glukózy v krvi. Normální stav kostí a kloubů.

~~144,00 Kč~~ 44,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 144,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Bylinné kapky, s.r.o.](#)

---

**Čekanka kořen** (bylinná tinktura - Pavlovy bylinné kapky). Přírodní bylinný celkový (komplexní) extrakt z kořene léčivé rostliny čekanky obecné pro normální funkci střev, jater a pro normální hladinu cukru v krvi. Tinctura Cichorii radix. Tincture Chicory root.

**Čekanka obecná** (Cichorium intybus, čeleď hvězdnicovité - Asteraceae, SK: Čakanka obyčejná). Hlavní obsahové látky čekanky jsou v mléčné šťávě. Jde o hořké látky terpenového charakteru - laktucin a laktupikrin. Šťáva čekanky dále obsahuje triterpenové deriváty (alfa- a beta-laktucerol), gumu, kyselinu stearovou, octovou, manitol, šťavelan draselný a kyselinu octovou. V kořeni jsou přítomny glykosidické hořčiny (0,1% glykosidu intybinu), třísloviny, cholin, arginin, inulin (10-45%), pryskyřice, sliz, minerální látky (draslík, sodík, vápník, fosfor, hořčík a železo). Inulin, rezervní látka složnokvětých a čekankovitých rostlin se ukládá v kořenech místo škrobu. V listech čakanky je kumarinový glykosid cichoriin, dále levulóza, inulin, cholin, arginin, kyselina cichoriová (dikafeyltartaeová). V čerstvé nati popelový zbytek s bohatým obsahem minerálů (hlavně železo, vápník, fosfor a hořčík).

**Zdravotní tvrzení** týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): **Normální funkce střevního traktu. Normální činnost jater.** Normální činnost srdce a cév. **Hladina glukózy v krvi.** Normální stav kostí a kloubů.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

**Složení tinktury:** velejemný melasový ethanol 40%, propylenglykol, léčivá rostlina čekanka obecná.

Výrobce: Bylinné kapky, s.r.o., ČR. Doplněk stravy - neředěná tinktura s vysokým obsahem přírodních účinných látek z nejkvalitnějších léčivých rostlin. Nenahrazuje pestrou stravu. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte denní dávku. Neskladujte na přímém slunci. Případný zákal není na závadu.

**Dávkování:** 3x denně 20 kapek do vody či čaje. Z důvodu obsahu alkoholu není výrobek vhodný pro děti, těhotné a kojící matky.

Toxicita: nebyly zjištěny žádné vedlejší škodlivé účinky čekanky, droga nemá stanoveny maximální dávky. Při přiměřeném dávkování jsou obě čekankové drogy velmi dobře tolerovány.

Kontraindikace: nejsou známy.

Poznámka k ceně výrobku - cena za 100 ml tinktury: 280 Kč.

OVZ-35.1-10.10.2012-1133

---